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Köszöntöm Budapesten, a 2020-as UEFA Szuperkupa-döntőn

Az európai klubfutball új idényének kezdete minden évben nagyon izgalmas 
időszak, többek között azért is, mert ekkor játsszák le az éves UEFA Szuperku-
pa-döntőt, az előző idény Bajnokok Ligája-győztesének és Európa-liga-győzte-
sének részvételével. 

Az idei összecsapást a budapesti Puskás Arénában rendezik meg. A magyar vá-
logatott és a Real Madrid legendás játékosának, Puskás Ferencnek a tiszteletére 
elnevezett arénát 2019 novemberében nyitották meg, az új stadion pontosan 
azon a helyen áll, mint a régi Népstadion, amely 1953-tól volt a magyar válo-
gatott otthona.

A helyszín egyben egyike annak a 12 stadionnak, amelyek a jövő évi UEFA EURO 
2020 helyszínei lesznek: három csoportmérkőzést és egy nyolcaddöntőt játsza-
nak itt jövő nyáron. A helyszín tökéletesen illik az UEFA Szuperkupa-döntőhöz, 
amelyen a lehető legnagyobb kaliberű csapatok lépnek pályára: a Bayern Mün-
chen és a Sevilla.

Az UEFA Szuperkupa-döntőt minden évben más-más európai helyszínen rende-
zik meg, így számos nemzeti szövetségnek nyílik esélye arra, hogy házigazdája 
legyen az eseménynek, a helyi szurkolók pedig egy kiemelkedő nemzetközi fut-
ballmérkőzést élhetnek át testközelből. 

A két csapat augusztusban, a COVID-19 járvány miatt hónapokra félbeszakított 
idény során, egy egészen egyedi Bajnokok Ligája és Európa-liga-sorozat végén 
szerezte meg azt a trófeát, amelynek köszönhetően pályára léphet ebben a cso-
dálatos, jelentős futballtörténelemmel bíró városban. A Bayern München és a 
Sevilla is ég a vágytól, hogy a nagy múltra visszatekintő UEFA Szuperkupával 
bővítse trófeagyűjteményét, én magam pedig alig várom, hogy csatlakozhassak 
a szurkolókhoz, és átélhessem ezt a nagyszerűnek ígérkező összecsapást.

Aleksander Čeferin, az UEFA elnöke



Sok szeretettel köszöntöm Budapesten, 
az idei UEFA Európai Szuperkupa-döntő helyszínén! 

Jelentős sikernek tartom, hogy az európai szövetség a Puskás Arénát jelölte ki a 
Bajnokok Ligája-győztes FC Bayern München és az Európa-ligát elhódító Sevilla 
FC mérkőzésének helyszínéül, már csak azért is, mert Magyarország korábban 
még soha nem rendezett egymérkőzéses európai kupadöntőt. 

A házigazdai szerep büszkeség számunkra, ugyanakkor a koronavírus-járvány 
közepette jókora felelősséggel is jár egy ilyen kiemelkedő érdeklődésre számot 
tartó labdarúgó-mérkőzés megrendezése. A nemzetközi mérkőzések hónapo-
kon keresztül elmaradtak, majd az elmúlt hónapokban zárt stadionokban, nézők 
nélkül kerültek megrendezésre. Külön öröm, hogy Budapesten térhetnek vissza a 
szurkolók a lelátókra, s így jó hangulatú, emlékezetes találkozóra készülhetünk. 

Talán az UEFA döntésében az is közrejátszott, hogy tavasszal a magyar labdarú-
gás jól vizsgázott az újraindítás során. Feladatunk most az, hogy az előttünk álló 
időszakban is zökkenőmentesen folytatódjon a labdarúgóélet, amelyhez minden 
résztvevő erőfeszítéseire szükség van. 

Tavaly november óta minden adott ahhoz, hogy Budapest világszínvonalú labda-
rúgó-mérkőzéseket rendezhessen. A Puskás Aréna felépítésével és átadásával 
nagy lépést tettünk afelé, hogy fővárosunk visszakerüljön a nemzetközi futballtér-
képre, és központi szerepet tölthessen be a közép-kelet-európai labdarúgásban. 
A Szuperkupa-döntő megrendezése egyfajta vizsgamunka is lesz számunkra, 
hiszen a mostani összecsapást több rangos futballesemény követi a jövőben az 
Arénában, elsőként a jövő évi férfi Európa-bajnokság négy mérkőzése, majd a 
2023-as Európa-liga-döntő. 

Bízom benne, hogy a külföldi futballrajongók a koronavírus-járvány okozta ne-
hézségek végeztével hosszabb időre is ellátogatnak Magyarországra, Budapest-
re és pótolják mindazt, amire ebben az időszakban nem nyílik lehetőségük!

dr. Csányi Sándor, az MLSZ elnöke



ÜDVÖZÖLJÜK BUDAPESTEN!

Budapest Európa egyik legszebb, legsokoldalúbb fővárosa, elsősor-
ban páratlanul gazdag kulturális örökségének és természeti adottsá-
gainak köszönhetően. A parkokkal, dombokkal, zöldövezetekkel tar-
kított Budát és a mindig pezsgő Pestet Európa leghosszabb folyója, 
a Duna szeli ketté. 

A magyar fővárosban több száz fontos műemlék található, kiemelke-
dőek a klasszicista és az egyedien magyaros szecessziós épületek. 
Budapesten több világörökségi helyszín is található, amelyek méltán 
híres turisztikai attrakciók. 

Látogasson el az Önhöz legközelebb eső Budapestinfo Pontra, ahol 
minden olyan információt megszerezhet, melyre szüksége van a bu-
dapesti tartózkodása során. A látogatók itt ingyenesen juthatnak 
hozzá tájékoztató kiadványokhoz, programfüzetekhez, térképekhez, 
vásárolhatnak Budapest kártyát. A Budapestinfo Pontok személyze-
te aktuális programajánlatokkal és számos megvásárolható szolgál-
tatással várja Önt.

Facebook: Visit Budapest

Budapesten szállások százai várják, hogy kitárják kapuikat a vendé-
gek előtt. A kereskedelmi szálláshelyek száma meghaladja a 3500-
at. Érdemes a szallas.hu-n nézelődni, ahol nemcsak a legjobb szállo-
dákat és a legjobb árakat találhatja meg, de a vendégek értékelése 
alapján is lehet szállást keresni.

https://www.facebook.com/visitbudapest


Repülőgéppel:

Budapest Európa szívében található, könnyen megközelíthető a 
kontinens szinte minden országából - www.bud.hu -. A budapesti 
Liszt Ferenc Repülőtér mintegy 20 kilométerre található a belvá-
rostól, az érkező szurkolók taxival vagy busszal érhetik el a város 
belső kerületeit. A belváros a repülőtérről taxival, vagy a közösségi 
közlekedés igénybevételével a 200E reptéri autóbusszal, valamint 
arról a Nagyvárad tér M megállóhelynél a 3-as metróra átszállva 
érhető el.

Vonattal: 

A nemzetközi vonatok a Keleti pályaudvarra érkeznek, innen a bel-
város és a Puskás Aréna egyaránt gyaloglási távolságban érhető el.

Személygépkocsival:

A mérkőzés napján az aréna környezetében közúti forgalomkor-
látozások lesznek érvényben. Felhívjuk a figyelmet, hogy a stadi-
onban nincs parkolási lehetőség, (és annak környezetében is ke-
vés a parkoló) ezért azt ajánljuk, hogy a személyautóval érkezők 
hagyják járműveiket a külvárosban található P+R parkolókban, és 
használják a közösségi közlekedést, vagy gyalogosan közelítsék 
meg az arénát. 

Utazási tippek:

• Javasoljuk, hogy időben érkezzen meg Budapestre
• Ha teheti, utazzon kevés személyes tárggyal! A4-es méretnél 

nagyobb (~30x21cm) táskát nem lehet bevinni a stadionba.
• A mérkőzés napján érkezzen meg a Puskás Arénához a 18.00 

órai kapunyitásra.

UTAZÁS BUDAPESTRE

https://www.bud.hu/utazas/jarat_es_utazasi_informaciok


A PUSKÁS ARÉNA MEGKÖZELÍTÉSE

Az Aréna megközelítésére minden szurkolónak a közösségi közlekedést, illetve 
a gyalogos megközelítést ajánljuk. Az érvényes jeggyel rendelkező szurkolók a 
mérkőzés napján, 16.00 órától hajnali 2 óráig, érvényes meccsjegyük felmutatá-
sával ingyenesen használhatják a BKK-járatokat Budapesten. 

A távolabbi városi helyszínekről elsősorban az M2-es, valamint az M4-es metrók-
kal a Keleti pályaudvarhoz – illetve keleti irányból a Puskás Ferenc Stadion met-
róállomáshoz – érkezve onnan gyalogosan közelíthető meg a Stadion. A város 
északi és déli pontjai felől a számos kerületet felfűző 1-es villamos igénybevételét 
ajánljuk, délről a Puskás Ferenc Stadion megállóhelyig, északról az Egressy út / 
Hungária körút megállóhelyig utazva. Az Egressy úti megállóból a IX-es, XIII-as 
 a Puskás Ferenc Stadionból III-as, VI-os kapu érhető el.

Népliget autóbuszállomásra (helyközi és nemzetközi autóbuszok) érkezve  
a Puskás Aréna az 1-es villamossal érhető el (Egressy út/Puskás Ferenc Stadion 
megálló).

Az ország keleti részéből vonaton érkezők a Zugló vasútállomásról szintén gyalo-
gosan, a Thököly út – Stefánia út útvonalon érik el a stadiont. 

Kelenföld vasútállomásról közvetlenül, az M4-es metróval lehet elérni a Keleti  
pályaudvar metróállomást – onnan pedig gyalogosan a Puskás Arénát. 

Budapesti utazástervező közösségi közlekedéshez: futar.bkk.hu or BKK FUTÁR 
app: Android - iOS

A járványhelyzet miatt a közösségi közlekedés során minden utasnak kötelező 
maszkot viselnie a BKK járatain, valamint kérjük, hogy ahol lehetséges (beleértve 
a metróállomásokra való lejutáskori sorbanállást, a peronokat és a járműveket 
is), tartsák be a szükséges védőtávolságot.

https://futar.bkk.hu
https://play.google.com/store/apps/details?id=hu.webvalto.bkkfutar&hl=hu
https://apps.apple.com/hu/app/bkk-futár/id916193835


STADIONINFORMÁCIÓK

• A Puskás Aréna 18:00 órakor nyitja meg a kapuit, a mérkőzés 21:00 órakor 
kezdődik.

• Jegyeket kizárólag az uefa.com internetes oldalon lehetett vásárolni, a sta-
dionban nem lesz jegyárusítás. A jegy nélkül érkező szurkolók nem léphetnek 
be a stadionba. 

• Minden szurkoló csak érvényes jeggyel léphet a stadion területére, életkortól 
függetlenül. A szülők teljes felelősséggel tartoznak a mérkőzésre kilátogató 
kiskorú gyermekeikért.

• Kérjük, kövessék a rendezők és a rendőrség iránymutatásait.

• A szurkolóknak a jegyeken található iránymutatást követve kell megközelíte-
niük a stadion megfelelő kapuit.

• Csak kis méretű táskákat lehet bevinni a stadionba (legfeljebb A4, ~30x21cm).

• A szurkolókat a kapuknál a rendezők átvizsgálhatják. A kifüggesztett stadion-
rendszabályok elolvashatók a stadion előtt, a tiltott tárgyak listájával együtt.

• A következő tárgyak nem vihetők be a stadionba: pirotechnikai eszközök, al-
kohol, fegyverek, lézermutatók, hangkibocsátó eszközök (például megafon), 
nagy méretű tárgyak (bőrönd, sisak, stb), illetve a pályarendszabályokban 
tiltott tárgyak.

• A pályarendszabályok és a jegyekre vonatkozó felhasználási feltételek  
4 nyelven elérhetők a www.uefa.com/budapest weboldalon.

• The following may not be brought into the stadium: fireworks, drinks, 
weapons, laser pointers, sound-emitting devices such as mega-
phones, bulky objects such as suitcases and helmets, or any other 
items on the list of prohibited items or which could pose a threat to 
public order.

• Only small bags are permitted at the stadium.

• The stadium regulations and ticketing terms and conditions are 
available in full in English at: www.uefa.com/tallinn

Opening Times
• Spectators should arrive at the stadium as early as possible. The 

stadium will open at 19.00 and the match will kick off at 22.00 (both 
local times).

Disabled facilities and access
• Access for disabled people is through the East gate (1A). Lifts are 

also available to anyone with access to the VIP area (North gate, 7A) 
and Media tribune (West gate, 5A).

HOW TO GET TO THE STADIUM 
FROM THE TWO FAN MEETING POINTS
Please see the map indicating the fan walking routes.

From Town Hall Square (Real Madrid CF fan meeting point)

Walking distance: 2.7 km (approx. 34 minutes).

Route: from Town Hall Square go down Harju Street until you reach 
Freedom Square. Turn right onto Kaarli Puiestee and continue onto 
Luise Street before turning left down Tehnika Street. On reaching  
Lilleküla railway station, turn right, take the stairs to the underground 
and then turn left to Lilleküla Stadium.

From Viru Gates (Club Atlético de Madrid fan meeting point)

Walking distance: 2.6 km (approx. 33 minutes).

Route: from Viru Gates go down Valli Street and turn right onto Pärnu 
Maantee. Turn right at Pärnu Mantee bridge and cross Koidu and  
Tehnika Street until you reach Kitseküla railway station. Walk through 
the station, turn right onto Kauba and carry on to Lilleküla Stadium.

SUPPORTERS’ BUS PARKING 
(INCLUDING POST-MATCH AIRPORT INFORMATION)

Parking has been organised for buses carrying supporters arriving by 
charter flight.
Real Madrid CF parking (Kristiine shopping centre car park): turn left 
from Tartu maantee on to Liivalaia and go straight on before turn-
ing left on to Tulika Street. Parking is available in the shopping centre 
car park.

Club Atlético de Madrid parking (under Pärnu maantee flyover): turn 
left from Tartu maantee on to Järvevana tee and then turn right on to 
Tehnika Street and keep going until the flyover. The car park is situated 
under Pärnu maantee bridge.

Buses will arrive from the airport or directly from the country fans are 
travelling from, and will park in the designated areas for the whole 
day. After the match supporters are requested to return to the same 
bus parking areas, as buses will be dispatched to the airport in 
accordance with flight times.

NEUTRAL FANZONE

The neutral fan zone in Freedom Square will be open from 12.00 to 
22.00 on 14 August and from 12.00 to 24.00 on 15 August.

The square’s central location and its outdoor cafés make this one 
of the most popular places to hang out in Tallinn. Fans are invited 
to come and enjoy the festive atmosphere and have their pictures 
taken with the UEFA Champions League, UEFA Europa League and 
UEFA Super Cup trophies. You can also practise your ball skills and 
challenge your friends in the 1v1 arena, and enjoy the entertainment 
provided by the UEFA Super Cup partners.

MATCHDAY FAN MEETING POINTS

There will be two separate fan meeting points on matchday, one for 
each team. Both fan meeting points are in the city centre, in areas 
with bars, restaurants and shops and within walking distance of the 
stadium.

• The Real Madrid CF fan meeting point is in Town Hall Square. 
 Walking distance to the stadium: 2.7 km (approx. 34 minutes).

• The Club Atlético de Madrid fan meeting point is at Viru Gates. 
 Walking distance to the stadium: 2.6  km (approx. 33 minutes). 

INFORMATION ABOUT THE STADIUM

• Tickets can only be purchased at UEFA.com and will not be on sale 
at the stadium. Anyone without a ticket will be refused admission 
to the stadium. The message is simple: if you do not have a ticket, 
stay away from the stadium!

• Supporters are advised to keep their tickets in a safe, secure place. 
Lost or stolen tickets cannot be replaced.

• Please note that you will only be allowed to enter the stadium upon 
presentation of a valid ticket. Every spectator must have a ticket, 
regardless of their age, and parents must take full responsibility for 
children attending the match.

• Please follow any instructions given to you by stewards and police.

• There is no parking available at or around the stadium. We there-
fore recommend you use public transport or walk from the city centre.

• Spectators must follow the signs directing them to the gate and 
entrance indicated on their match tickets.

• Spectators and their belongings will be screened by stewards at 
the outer perimeter and at the gates. The stadium’s regulations will 
be posted outside the stadium along with a list of prohibited items.
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A belépőjeggyel rendelkező szurkolóknak a stadion területén

• Tartaniuk kell a 1,5 méteres távolságot a többi szurkolótól

• A szájat és az orrot eltakaró maszkot kell viselniük

• A lehetőségekhez képest minél többször kezet kell mosniuk/
fertőtleníteniük

• A belépéskor, a kapuknál alá kell vetniük magukat egy testhő-
mérséklet-mérésnek (37,8 C vagy afölötti testhőmérséklettel 
nem lehet belépni a stadionba).

• A jegyén szereplő széket kell elfoglalniuk a lelétón, mert csak így 
garantálható a 1,5 méteres távolság megtartása más szurko-
lóktól (az egyazon rendelés során kapott jegyek egymás mellé 
szólnak)

• Azok a szurkolók, akik a COVID-19-re jellemző tünetek bár-
melyikét észlelik magukon, nem léphetnek a stadion területé-
re (szárazköhögés, láz, légzési nehézség, fejfájás, torokfájás, 
végtagfájdalmak, hasmenés, orrfolyás, szaglás vagy ízlelés 
elvesztése, szédülés vagy hányás, izomfájdalom). Nem lép-
hetnek a stadionba azok sem, akik a mérkőzést megelőző 14 
napban pozitív COVID-tesztet produkáltak, vagy kapcsolat-
ban álltak ilyen személlyel. Ezekben az esetekben az UEFA 
visszatéríti a jegyek árát.

Mozgáskorlátozott helyek

A mozgássérültek a Stefánia út felől és a Dózsa György út felől 
megközelíthető rámpákon érhetik el a lifteket, amelyekkel eljuthat-
nak az Aréna 1. szintjén kialakított helyekre.

JÁRVÁNYÜGYI/EGÉSZSÉGÜGYI 
INFORMÁCIÓK A STADIONBAN
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Please wear your mask
at all times!

Kérjük, folyamatosan
viseljen arcmaszkot!
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